MATPOH MOJibI ANA OEPABOTKN TPYB

CO BCTPOEHHBIM MHEBMONPUBOAOM

MaTpoHbl NpeaHasHaveHbl Ans obpaboTkm Tpyb B HedTe- 1
razofo0bbiBatoLLEe NMPOMBILLIIEHHOCTM Ha crieunanbHbIX TOKapHbIX
cTaHKax. Hanmume BCTpoeHHOro nHeBMONprBoaa No3BonseTr
NpPOn3BOAUTb YCTAHOBKY Ha CTAHOK [ABYX NaTPOHOB (Ha nepegHeM
W 3agHEM KOHUe LUNUHAENs TOKapHOro CTaHka) Ans nydiien
LIEeHTPOBKW 3aroTOBKWN TPYObl. MaTpoH KOMNNEKTYETCH KOMMEKTOPOM,
KOTOPbIA KpenuTcsa Ha nepeaHen 6abke cTaHka.

YBenuYeHHbIV X0 3aXXMMHOTO Kyrnayka no3BonsieT NpousBoAUTb
3aXMM TPyObl C BbICaXKEHHBIMU KOHLLAMW.

[ns aBapMMHOro OTKIIOYEHNS BpalleHUs LUNUHAENs CTaHKa npu
nageHvn AaBneHnst B NOrocTy NaTpoHa, B Kopnyce yCTaHOBMeH
MEeXaH13M KOHTPONs NafeHus aaeneHns. Takke B NaTpoH
YCTaHOBMEH MeXaHN3M KOHTPOIA X04a 3aXMMHbIX Kyrnavkos.

[MaTpoH B3aumo3dameHsiembii ¢ natpoHom 2500-400-140 npoussoacTtea Bison-Bial.
Knacc TouHocTn 6anaHcuposkun G 6,3 TOCT NCO 1940-1.

Mpumep 3aka3za:

MaTpoH nonbii Anst 06padoTkn Tpyb co BCTpoeHHbIM NHeBMonpueogom — MMT-450.140.

TexXHVYecKMe XapakTepUCTVEN
e N

lMpoxogHoe oTBepcTue MM 140
MonHbIN Xo4 Kyrayka MM 19
YCKOpEHHbIN XOf Kynadka MM 12
3aXnumMHon xopf Kynayka MM 7
MakcumarnbHbIV XOf, LUTOKa KOHTPOMs Xo4a MM 8
Xop, WToKa MexaHn3Ma KOHTPOrsi Xo4a Npu YCKOPEHHOM MM 5
Xoge Kynadka
Xop, WToKa MexaHn3Ma KOHTPOJIsi Xo4a Mpu 3aXXMMHOM M 3
XO4e Kynayka
MakcrmanbHbIN XO4 LUTOKa KOHTPOSS AaBreHnNs MM 7
[aBneHne B paboyen NonocTu naTpoHa npu
MaKCMMasnibHOM BbIJIETE LUTOKA MEXaHN3Ma KOHTPOrS Mlla 0,25
[aBrneHns
Bpemsi nageHus gaeneHus B paboderi nonocTy natpoHa

MUH 20
po 0,25 Mla, He meHee
[nanasoH oMaMeTpoB 3aKMMaeMbIX MOBEPXHOCTEN MM 35-138
Pabo4yee naBneHne min-max Mlla 0,2-0,8
HomMmunHanbHoe anaBneHue Mla 0,63
CyMMmapHas cuna 3axuMma B HaknagHbIX Kynadkax kH 100
[onycTumas 4yacToTa BpaLleHUsa naTpoHa MUH " 1400

Macca natpoHa 6e3 HaknaaHbIX KyrnaykoB K 195



[MATPOH MNOJbIV AN OEPABOTKN TPYB

CO BCTPOEHHBIM NMHEBMOINPNBOAOM
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